

推送提醒功能受限

多家券商从小程序转战APP

青年报记者 孙琪

本报讯 习惯使用微信新股提 醒的投资用户可能要留意下自己的 券商通知,因为近期多家券商表示, 因为微信对推送模板的控制,他们 即日起推送不了新股、可转债提醒 的消息了,而解决之道是让投资者 下载券商 APP。

11月中旬,银河证券在官方微 信号和小程序上发布了一条重要通 知,称即日起"推送不了新股提醒的 消息了",由于微信方面控制,导致 该司所使用的新股提醒消息推送等 模板无法使用,并且短期内无法恢 复。同时,用户也无法在该司官方 微信进行新股申购。

"很遗憾,这么好用的功能不能 继续为大家服务。"该券商如此表 示,并建议用户下载该机构的APP。

对于投资者而言新股提醒是一 项比较重要的信息,闻讯很多人表

示不解,网友"倒计时54表示":我 每天忙得没时间看盘,就指着这个 提醒我,现在傻眼了。而小编安慰 他:我们还没放弃,在想办法,希望

原以为这是个案,但不久后,青 年报记者发现湘财证券在官方微信 上也发出了类似的通知。该券商 称,由于微信对模板消息推送的控 制,导致该司所使用的投顾服务通 知功能将无法继续使用,且短时间 内无法恢复。特此通知相关提醒功 能:新股申购提醒,新股上市提醒, 可转债由购提醒,可转债上市提醒, 将不再进行推送。该券商的解决之 道也是邀请投资者下载他们的APP。

近期,在自媒体受严管的舆论环 境下,难道金融机构小程序被列入整 顿之列了? 不少券商官微、小程序都 有新股提醒功能,他们都受到微信的 模板控制了么? 昨天记者就此问题 咨询了沪上另一家知名券商,相关人 士表示该机构近期确实收到腾讯方 面相关诵知,但不愿详细诱露控制内

"微信模板消息并未单独对金 融行业进行调整,我们了解到,部分 券商对模板消息的规定出现了误 解。"腾讯相关人士向记者解释,模 板消息是公众号和小程序提供服务 后的即时服务凭证通知,为了避免 给用户带来骚扰,根据微信公众平 台模板消息运营规范,模板消息需 要由用户先行主动触发,随后才能 下发通知消息。

据悉, 近期, 腾讯收到大量用户 投诉并核实,个别券商使用通知模 板下发与正常业务无关的游戏测试 类活动,并针对一次触发给用户推 送多条模板消息,造成用户骚扰。 "因此根据规则,我们对违规推送模 板的行为进行了相应处理。而部分 券商公告中所描述的模板消息相关 场景,同样存在涉嫌滥用模板的情

况。"上述人十如此表示,对模板消 息功能的优化,腾讯方面也一直在 探索。经调研,了解到用户对订阅 类长期通知消息的需求存在一定合 理性,近期将加速推动接口优化。

伴随着小程序的诞生,金融机 构有了分享互联网流量的新接口, 但记者留意到金融行业在微信上 的小程序推行进展不快,与各种因 素有关。比如2017年,多家公募基 金公司的小程序上线后不久就关 闭了,至今多个小程序仍处于关闭 状态。据悉当时是与证监会紧急 叫停有关,当时监管层要求暂停小 程序内基金的交易、申赎、定投等 交易功能,只能展示产品;开户只支 持页面跳转方式。据悉监管层主要 是因为小程序刚上线不成熟以及安 全问题,不允许基金公司的小程序 开户申赎,所以各家基金公司紧急 关闭,没暂停的就只剩下查询净值

我国首次正式发布"三新"经济增加值数据

核算,2017年全国"三新"经济增加 值为129578亿元,相当于GDP的比 重为15.7%,比上年提高0.4个百分 点;按现价计算的增速为14.1%,比 同期GDP现价增速高2.9个百分点。

新商业模式生产活动的集合。这是 国家统计局首次正式发布我国"三 新"经济增加值数据。

统计显示,2017年,第一产业 "三新"经济增加值相当于GDP的比 值相当于GDP的比重为6.6%,第三产 业"三新"经济增加值相当于GDP的 比重为8.4%。第三产业"三新"经济 增长迅速,增加值现价增速为17%, 相当干GDP的比重比上年提高0.4个

专家分析,随着我国经济发展讲 入新常态,以新产业新业态新模式为 核心的新动能不断增强,成为推动我 国经济平稳增长和经济结构转型升 级的重要力量。 据新华社电